Fizikai Kémia 1.

Elso zarthelyi, 2024. majus 9.

A csoport
1. Integralja a 3 < x < 5 tartomanyon az fx) = (x_——6]3 fliggvényt! (3 pont)
2. frja fel az fxy) = xy* = xly fiiggvény teljes differencialjat! (2 pont)
3. A Kkiindulasi allapotban 5 mol anyagmennyiségii és 4 m® térfogatu tokéletes gazt tartalmaz

a rendszer. A gazt el3szor izobar dton 7 m3-re terjesztjiikk ki, majd izochor koriilmények kozott a
kiindulasi homérsékletre hiitjiik a rendszert. Végiil egy adiabatikus reverzibilis folyamatban a
hémérsékletet 100 °C-kal csokkentjiik. Az allandé6 nyomason vett molaris hékapacitas 5/2R
J/(mol K). Abrézolja a folyamatot p-V diagramon! Mennyi a teljes folyamatban a bels energia
megvaltozasa? Mennyi a rendszer nyomasa az egyes allapotokban, ha a teljes folyamatban a
rendszer 20 kJ térfogati munkat végez? (10 pont)

4. 8 kg vizgbzt és 2 kg folyékony vizet tartalmazo, 160 °C hémérsékletli redlis viz-vizg6z
rendszerrel az alabbi folyamatot végezziik. A rendszer hémérsékletét izochor uton 280 °C-ra
noveljiikk, majd egy izobar és egy adiabatikus reverzibilis 1épéssel visszajutunk a kiindulési
allapotba. Abrazolja a folyamatot t-s diagramon! Mennyi a teljes folyamatban a hé és a térfogati
munka? (8 pont)

5. 200 g tomegli és 60 °C hoémérsékleti benzolt, illetve 300 g tomegli és 100 °C
homérsékletli vizgozt elegyitiink adiabatikusan, 1 atm allandé nyomason. Mekkora a rendszer
entropiavaltozasa az egyenstly bealltdig? A benzol forraspontja 80 °C, a folyékony benzol fajhdje
1,7 kJ/(kg K), a benzolgézé 1,0 kJ/(kg K), a benzol parolgashéje 396 kJ/kg. A viz forraspontja
100 °C, fajhgje 4,2 klJ/(kg K), a vizg6zé 2 kJ/(kg K), a viz parolgashdje 2256 kJ/kg. (7 pont)



